

台北县议员吴善九办公室里遭枪杀

这名亲民党籍议员向来以打击不法问题出名 死因可能与追究“槟榔摊情色”问题有关 歹徒杀人手法利落,像是职业杀手所为

亲民党籍台北县议员吴善九 23 日遭歹徒枪击身亡,引起台湾社会震惊。吴善九是 23 日上午 11 时许在其位于台北县新店市内的一处办公室里被歹徒枪杀的。据台湾媒体报道,吴善九左胸中 2 到 3 枪,在送到医院抢救前已无生命迹象。

身中 3 枪 送医前已无生命迹象

新店慈济医院副院长张耀仁指出,吴善九上午遭枪击后,11 时 42 分送达医院,到院前已无生命迹象——患者瞳孔放大、无心跳、无自发性呼吸,也没有血压。

但院方还是立即召集心

脏外科、胸腔外科组成医疗小组进行抢救,经插管、心肺按摩后,因患者失血过多,仍于下午 1 时 08 分宣布抢救无效身亡。

张耀仁说,吴善九身上共有 6 处明显外伤,左背有两处伤口、右前胸有一伤口、

左手肘有两个伤口及大拇指有撕裂伤。院方研判,死者中了 3 枪,一枪贯穿左手肘、一枪贯穿右胸,另一枪射进右胸后卡在前胸横膈膜下方,胸部中两枪导致胸腔大量出血,是致死主因。

作案利落

据吴善九服务处人员表示,昨天上午 11 时 22 分许,一名戴着全罩式安全帽的歹徒闯入位于台北县新店北新路二段二楼的吴善九服务处。当时,服务处还有两名助理在场,但是二人以为他是来陈情的民众,并没有特别留意。

助理回忆,这名歹徒进入室内后,没有除下安全帽,甚至在安全帽里还戴

歹徒闯进办公室连开 5 枪

着太阳镜,所以无法辨识容貌。

当时歹徒用标准的国语问了句“议员在不在?”助理示意了办公室方向,这名歹徒就直接进入吴善九的办公室,拔出一把手枪,朝着吴善九连开 5 枪。

行凶后,歹徒立即下楼,由另一名骑摩托车的男子接应逃走。

警方调阅当时的监控录

像后表示,这名歹徒身高 175 厘米左右,骑一辆银色摩托车、头戴银色安全帽,身穿灰色上衣。据分析,歹徒开枪后从容逃逸,手法利落,像是职业杀手所为。

案件发生后,亲民党中央发布了新闻稿,怒斥暴力横行、治安败坏,表示这起案件令人震惊与悲痛。呼吁警方全力缉捕歹徒归案。

吴善九档案



49 岁的吴善九绰号“539”(谐音),台湾政治大学外交系毕业。加入亲民党后,以彻底打击“绿色执政、凄惨保证”为口号,历任台北县议会第 13、15、16 届议员,属于资深议员。

延伸阅读

吴善九缘何遭枪击?

假想一:质询槟榔摊情色问题

对于吴善九遭枪击一事,外界有很多揣测,主要都是锁定吴善九过去质询的重点。据悉,吴善九最近锁定槟榔摊情色等违法问题,频频提出质询,有可能因此惹上杀身之祸。

假想二:揭发沙石弊案

对于吴善九遭到枪击,亲民党籍“立委”冯定国称,可能与沙石业纠纷、挡人财路有关。冯定国说,沙石业利益庞大,引起不少黑道覬覦,其中可以说黑幕重重。

根据警方调查指出,吴善九最近接了一件新店溪整治工程的调查案子,是否



与这件案子有关而招来杀机,还需进一步追查。

假想三:介入有线电视利益纠纷

吴善九在从政之外,对幼教事业经营也相当热衷,同时也有不错的企业经营理念。他最近介入有线电视经营,在议会更针对有线电视业者跨足宽频、监视器业务等庞大利益纠葛,多次提出严厉抨击,是否因而引来杀身之祸,是警方侦办本案重点。 据新华社、海峡导报

郑州又一城市名片是什么?



5 月 22 日的郑州天气非常凉爽,但在郑州黄河迎宾馆迎宾馆参加大河宠物文化公园新闻发布会暨高端客户签约仪式的人们却是热情高涨。大河宠物文化公园的亮相,标志着中国宠物产业的“中部崛起”,将树立郑州“中国宠物产业之都”的新名片。

新名片将在这里诞生

在郑州市北郊,贾鲁河景区南岸,郑花路与连霍高速公路交汇处,一张郑州的新名片即将在这

里诞生——一时之间,大河宠物文化公园成为 2007 年度世界宠物界最炙手可热的焦点话题。

来参加签约仪式的有来自德国、日本、荷兰、新加坡、印尼、马来西亚和中国香港、中国台湾等十多个国家和地区的宠物、水族、花卉行业巨子,国内宠物行业领军人物和权威专家,全国 20 多家行业专业媒体和省内 10 多家主流新闻媒体,郑州市相关职能部门领导,省内部分宠物行业品牌商

家等近 200 人齐聚一堂,共同见证了世界首席产业航母——大河宠物文化公园在中原的精彩起航。

大河宠物文化公园总体规划 951 亩,绿化率达 70% 以上,总投资达 6 亿多元,国内首家集宠物、水族和花卉等产品展示、生产、流通、服务于一体,整合观光旅游、休闲娱乐、餐饮酒店等多元业态的大型国际性宠物文化主题产业园区,建成后将是目前世界上规模最大和功能最全、档次最高的花卉、宠物

与水族产业集聚地。公园计划按三期开发,一期开发面积为 305 亩,充分融合人文、自然、文化、商业四大现代元素,设计上采用大型人造水系与整体园林式景观相结合,构建中国首家以花卉、宠物和水族为主题的公园式生态产业园区,一改过去国内宠物市场环境差、档次低、配套不合理的状况,引领中国宠物行业走向世界。一期规划为展示交易区,包含水族、宠物、鸟类和花卉盆景类四大系统区域,企业态规划,成就中国最完备的宠物产业价值链,助力郑州打造“中国宠物产业之都”;开创中国首家定制式宠物产业园区市场。

打造“中国宠物产业之都”

南方的上海、广州、成都,北方的北京,中国宠物竞争格局南北遥相呼应,在这种战略背景下,河南地处中部核心,承启东西,衔接南北,正是在这个“空白”点上,大河宠物文化公园的推出,不仅为河南经济发展注入新鲜血液,助力中原崛起,也必将

以“中国宠物产业之都”的形象成为郑州对外的又一张名片。

在新闻发布会上有关专家认为,宠物经济和宠物文化产业,作为目前世界范围内具有前瞻性的朝阳产业,市场前景极为广阔和诱人。大河宠物文化公园项目是政府实现跨越式发展计划中文化产业的重点建设项目,符合政府部署提出的打造“一组团、两园取、三集群”的文化产业发展新格局,属政府重点扶持项目,完美糅合商业、文化、旅游三大主题,集宠物产业展示、生产、流通、服务为一体,整体观光旅游、休闲娱乐、餐饮酒店等多元业态,成为一个以宠物产业为核心,集旅游休闲娱乐度假为一体的主题园区,开创中国宠物产业第一品牌,购建中国宠物产业与世界接轨的平台,成就世界最大的宠物产业集聚地。

大河宠物公园在规划设计上,充分融合了人文、自然、文化、商业四

大现代因素,前瞻规划、合理布局,并以大型人造水系和整体园林式景观的公园形态出现,充分体现了人、宠物与商业的和谐共处、共生共融、极为美妙的人文环境,代表了商业生态人文的发展方向。在新闻发布上,来自世界和国内的知名水族用品品牌佳宝、森森、闽江、神阳等,中国宠物行业知名品牌晋威、三美、珍宝和中国花卉行业、省内知名企业等 60 家企业现场签约,达成入主中原的合作意向。中国花卉报、花卉宠物报道等 20 多家国内行业知名媒体,以及花卉宠物报道国际商学院与大河宠物文化公园也达成战略合作意向。

大河宠物文化公园作为 2007 年政府重点扶持项目之一,将于 6 月全面进入施工建设阶段,预计 2008 年元旦后进入一期试营业阶段,建成后将成为郑州继少林国际武术节之后最亮丽的一张城市名片。 樊无敌